


 

 

 

1. Дисертаційна робота Мех Юлії Володимирівни, представлена на 

здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 

12.00.07 «Адміністративно-правовий механізм державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України» є кваліфікаційною науковою працею 

на правах рукопису, виконаною здобувачем самостійно. За обсягом, 

актуальністю, рівнем наукової новизни, практичної та теоретичної цінності, 

ступенем обґрунтованості положень, висновків і рекомендацій, 

сформульованих у дисертації робота відповідає вимогам пп. 7‒9 «Порядку 

присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 1197 від 17 

листопада 2021 року. 

Обґрунтування вибору теми дослідження. Авторкою зазначено, що 

сьогодні Україна стикається з численними загрозами, які потребують 

інноваційних підходів та ефективних механізмів для їх вирішення. Сектор 

безпеки відіграє ключову роль у підтримці стабільності, правопорядку та 

захисті національних інтересів. Водночас в умовах воєнного стану в Україні 

виявила значні прогалини та недоліки у функціонуванні безпекового сектору, 

які вимагають негайного вирішення. Будь-який збройний конфлікт не тільки 

виснажує державні ресурси, але й створює нові загрози для громадської 

безпеки, що потребує залучення додаткових ресурсів та інноваційних 

підходів. У таких умовах державно-приватне партнерство стає важливим 

інструментом, що може забезпечити ефективну співпрацю між державними 

органами та приватними структурами, залучити додаткові фінансові, 

технологічні та людські ресурси для зміцнення національної безпеки. 

Державно-приватне партнерство є потужним інструментом для 

підвищення ефективності та інноваційності у сфері безпеки. Проте, для 

реалізації потенціалу державно-приватного партнерства необхідно створити 

адекватний адміністративно-правовий механізм, який би забезпечив 

ефективну взаємодію між державними та приватними суб’єктами, 

враховуючи специфіку українського законодавства та міжнародний досвід. 

Державно-приватне партнерство виступає ефективним інструментом в 

системі реагування на кризові ситуації. У сучасному світі, де безпекові 

загрози стають дедалі складнішими та багатовимірними, традиційні державні 

механізми часто виявляються недостатньо гнучкими та оперативними. 

Окремого захисту потребує критична інфраструктура, що є життєво 

важливою для функціонування держави та забезпечення належного рівня 

безпеки для громадян. Військові дії та кібератаки, спрямовані на об'єкти 



 

 

 

критичної інфраструктури, можуть призвести до катастрофічних наслідків, 

зокрема переривання постачання енергії, води, зв'язку та інших ключових 

послуг. У такій ситуації державно-приватне партнерство відіграє ключову 

роль у захисті критичної інфраструктури. Приватний сектор має можливість 

інвестувати у новітні технології, системи захисту та відновлення, а також у 

підготовку фахівців, які здатні ефективно реагувати на загрози. Спільні 

зусилля держави та бізнесу сприятимуть підвищенню стійкості критичної 

інфраструктури та забезпеченню її безперебійного функціонування навіть в 

умовах кризи. 

В Україні однією з основних проблем державно-приватного 

партнерства у секторі безпеки є недосконалість законодавчої бази. 

Відсутність чітко сформульованого нормативно-правового базису створює 

правові прогалини та ускладнює реалізацію спільних безпекових проєктів. 

Практичною перешкодою для розвитку державно-приватного партнерства у 

сфері безпеки є відсутність довіри між державними та приватними 

суб'єктами. Історичні та культурні фактори, бюрократичні перепони та ризик 

корупції часто призводять до недовіри з боку приватного сектору до 

державних органів, що ускладнює налагодження ефективної співпраці та 

взаємодії, які є критично важливими для успішного функціонування 

державно-приватного партнерства. Відповідно, ефективне впровадження 

державно-приватного партнерства у секторі безпеки вимагає подолання цих 

проблем шляхом вдосконалення законодавчої бази, підвищення рівня довіри 

між суб'єктами, забезпечення належного фінансування, узгодження цілей та 

пріоритетів, інтеграції сучасних технологій та створення ефективної системи 

координації та управління, що сукупно залежить від сформованості та 

оптимальності адміністративно-правового механізму державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України. 

 Отже, мета дисертаційного дослідження полягає в тому, щоб на основі 

комплексного теоретичного та методологічного аналізу сучасних 

адміністративно-правових концепцій, принципів та механізмів, розробити 

оптимальну модель адміністративно-правового регулювання державно-

приватного партнерства в секторі безпеки України, враховуючи міжнародний 

досвід та специфіку національного законодавства, для підвищення 

ефективності та забезпечення надійного функціонування безпекового сектора 

в умовах сучасних викликів та загроз.  

 Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами, 

грантами. Вибрана тема дисертації зосереджена на реалізації основних 



 

 

 

положень Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, 

ратифікованої Законом України від 16 вересня 2014 р.; Стратегії сталого 

розвитку «Україна – 2020», схваленої Указом Президента України від 12 

січня 2015 року № 5/2015; Стратегії національної безпеки України, 

затвердженої Указом Президента України від 14 вересня 2020 р. № 392/2020; 

Стратегії воєнної безпеки України, затвердженої Указом Президента України 

від 25 березня 2021 р. № 121/2021; Стратегії кібербезпеки України, 

затвердженої Указом Президента України від 26 серпня 2021 р. № 447/2021; 

Стратегії екологічної безпеки та адаптації до зміни клімату на період до 2030 

року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 

2021 р. № 1363-р; плану науково-дослідної роботи Науково-дослідного 

інституту публічного права «Правове забезпечення прав, свобод та законних 

інтересів суб’єктів публічно-правових відносин» (номер державної реєстрації 

0120U105390). 

Ступінь обґрунтованості положень, висновків і рекомендацій, 

сформульованих у дисертації.  

Дисертаційна робота характеризується системним підходом до 

предмету дослідження. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, що 

містять чотирнадцять підрозділів, висновків, списку використаних джерел та 

додатків. Структура повністю відповідає цілям і завданням дослідження, 

дозволяє послідовно розглянути всі проблеми, визначені автором. 

Обґрунтованість положень, сформульованих у дисертації, підтверджується 

також критичним аналізом наявних літературних джерел юридичного та 

методологічного спрямувань. 

Характеризуючи ступінь обґрунтованості наукових положень 

необхідно вказати, що методологічною основою дисертаційного дослідження 

виступають загальнонаукові та спеціальні методи теоретичного та практичного 

спрямування. Застосування діалектичного методу дозволило сформувати 

концепт державно-приватного партнерства як сукупності поглядів та ідей, що 

характеризуються безпековою сферою суспільних відносин (підрозділи 1.1, 1.2, 

2.1, 4.3). За допомогою методу ретроспективного аналізу була вироблена 

порівняно нова правова регламентація державно-приватного партнерства 

(підрозділи 1.1, 1.2, 4.3, 4.4). Метод класифікації застосовано щодо формування 

принципів та функцій як основних засад адміністративно-правового 

регулювання державно-приватного партнерства в секторі безпеки України 

(підрозділ 1.3).  



 

 

 

Формально-юридичний метод став основою дослідження нормативно-

правового забезпечення державно-приватного партнерства (розділи 2, 3, 4). 

Системний метод дозволив сформувати зміст адміністративно-правового 

механізму державно-приватного партнерства в секторі безпеки України 

(розділ 2). Інструментально-правовий метод застосовано щодо виділення 

адміністративних інструментів реалізації державно-приватного партнерства 

(підрозділи 2.4, 2.5, розділ 3). Метод моделювання використано для виділення 

ідеальних зв’язків, що супроводжують адаптацію взаємодії приватного сектору 

з публічними інституціями під час впорядкування суспільних відносин в 

секторі безпеки (розділи 2, 4). Функціональний підхід дозволив розкрити 

особливості адміністративно-правового механізму державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України під час дії особливих правових режимів 

(розділ 3). 

Методи аналогії та порівняльно-правового аналізу дозволили розкрити 

міжнародний та зарубіжний досвід адміністративно-правового регулювання 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки (підрозділ 4.1). Логіко-

юридичний метод використано при виділенні пріоритетних напрямів 

реформування адміністративно-правового регулювання державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України, та формуванні відповідної 

адміністративно-правової доктрини (підрозділи 4.2, 4.3). Метод теоретико-

правового прогнозування дав можливість сформувати наукову концепцію щодо 

формування оптимальної моделі адміністративно-правового регулювання 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки України (підрозділ 4.4). 

Соціолого-правовий метод застосовано при проведенні авторського 

соціологічного опитування у сфері реалізації інструментів державно-

приватного партнерства в Україні. 

Емпіричну базу дисертації складають узагальнення практичних даних та 

звітів діяльності Міністерства економіки України, Міністерства внутрішніх 

справ, Міністерства оброни України, інших державних органів та приватних 

суб’єктів у сфері реалізації державно-приватного партнерства, а також 

аналітичні довідки та офіційні інтегровані звіти суб’єктів громадянського 

суспільства та міжнародних організацій, що стосуються укладення безпекових 

проєктів в Україні. 

 Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що 

дисертація є першою комплексною науковою розвідкою адміністративно-

правового механізму державно-приватного партнерства в секторі безпеки 

України, що поєднує теоретико-методологічні засади з практичними аспектами 



 

 

 

функціонування під час дії особливих правових режимів. У результаті 

проведення дослідження запропоновано низку нових висновків, положень та 

рекомендацій щодо формування оптимальної моделі адміністративно-

правового регулювання державно-приватного партнерства в секторі безпеки 

України, основними з яких є такі: 

уперше: 

– розкрито концептуальний зміст державно-приватного партнерства в 

секторі безпеки України як законодавчо закріпленого механізму взаємодії між 

державою, в особі її органів, та приватними суб'єктами, що спрямований на 

спільне здійснення проєктів у сфері безпеки, та регулюється нормами 

адміністративного та інших галузей права, використовує інструменти, виконує 

функції, та характеризується добровільністю, рівноправністю, нормативно-

інституційною формалізацією відносин, спрямованістю на публічний інтерес, 

консолідацією ресурсів та розподілом відповідальності між учасниками для 

забезпечення національної безпеки, громадського порядку та захисту прав 

громадян; 

– сформовано сутність організаційних форм як адміністративних форм 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки України, що полягає у 

здійсненні внутрішньо-методологічної, організаційно-правової, інформаційно-

консультативної діяльності суб’єктів формування та реалізації державної 

політики у сфері державно-приватного партнерства в секторі безпеки України, 

що спрямовано на оптимізацію та забезпечення ефективності співпраці між 

суб’єктами державного та приватного права в секторі безпеки; 

– розкрито внутрішньо-організаційний метод державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України – аналіз ефективності, як спеціальний 

адміністративний метод, що дозволяє забезпечити ефективність та доцільність 

партнерства для сторін, ідентифікувати потенційні ризики та розробити 

відповідні стратегії шляхом дослідження та оцінки фінансових, економічних, 

соціальних та екологічних наслідків партнерства; 

– сформовано адміністративно-правовий механізм державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України під час дії надзвичайного стану як 

систему правових, організаційних та адміністративних заходів, спрямованих на 

залучення приватного сектору до спільних дій з державними органами для 

ефективного реагування на загрози національній безпеці, що забезпечує 

координацію й синергію ресурсів та можливостей держави з приватним 

сектором для підтримання громадського порядку, нейтралізації загроз, 



 

 

 

відновлення інфраструктури та забезпечення стійкості держави в умовах 

надзвичайного стану; 

– визначена сучасна адміністративно-правова доктрина державно-

приватного партнерства в секторі безпеки України, що є комплексною 

системою правових норм, принципів та інститутів, яка ґрунтується на 

пріоритеті оборони та мобілізації ресурсів, й спрямована на забезпечення 

безпеки шляхом розширення співпраці між державними органами, військовими 

структурами, приватним сектором та громадськими організаціями до 

фінансування та реалізації оборонних проєктів, які адаптовані до мінливих 

військових, політичних, економічних умов; 

– запропоновано прийняти Стратегію розвитку державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України на 2024–2027 роки як напрямок 

формування оптимальної моделі адміністративно-правового регулювання 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки України, метою якої має 

стати створення ефективної системи державно-приватного партнерства у 

секторі безпеки України, яка забезпечить швидку та якісну відбудову 

інфраструктури, зміцнення обороноздатності країни та підвищення 

ефективності використання державних та приватних ресурсів. Така стратегія 

розвитку державно-приватного партнерства в секторі безпеки України має 

стати комплексним документом, спрямованим на створення сприятливих умов 

для залучення приватного капіталу до відбудови та зміцнення обороноздатності 

країни; 

удосконалено: 

– термінологічне розуміння методології адміністративно-правового 

дослідження державно-приватного партнерства в секторі безпеки України як 

системного підходу до вивчення правових механізмів та взаємодії між 

публічними та приватними суб'єктами, що включає використання 

загальнонаукових та спеціальних методів аналізу для виявлення правових норм, 

процедур та інструментів, що регулюють державно-приватне партнерство; 

– положення щодо контрольної діяльності  за дотриманням стану 

законності в сфері національної безпеки в рамках державно-приватного 

партнерства: 1) державно-приватне партнерство як інструмент контролю за 

діяльністю суб'єктів сектору безпеки, що ґрунтується на делегуванні окремих 

повноважень приватному партнеру, наданні доступу до інформації щодо 

сектору безпеки, можливості оцінювати відповідність дій суб’єктів сектору 

безпеки вимогам законодавства; 2) державно-приватне партнерство як форма 

залучення громадськості до контролю за діяльністю державних інституцій, що 



 

 

 

зумовлено незалежністю приватного партнера від державних органів, та 

прямою зацікавленістю приватного партнера в законності та ефективності 

діяльності суб'єктів сектору безпеки; 

– ознаки адміністративно-правового забезпечення державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України, яке: 1) є наслідком трансформованого 

впливу держави на суспільні відносини щодо належного стану захищеності в 

державі; 2) здійснюється за допомогою спеціальних адміністративно-правових 

засобів (форм та методів), сукупність яких складає механізм адміністративно-

правового забезпечення державно-приватного партнерства в секторі 

національної безпеки; 3) здійснюється з метою інституціоналізації державно-

приватного партнерства як способу упорядкування публічно-владних відносин 

в секторі безпеки; 4) наслідком упорядкування є встановлення прав та 

обов’язків для учасників адміністративно-правових відносин, що задіяні в 

державно-приватному партнерстві обраного сектору впливу; 

– положення щодо ролі громадських формувань як складових 

адміністративно-правового механізму державно-приватного партнерства в 

секторі безпеки України, що забезпечують прозорість, підзвітність, та 

ефективність реалізації безпекових проєктів, та сприяють формуванню 

сприятливого середовища для співпраці між державою та приватним сектором, 

виражаючи відповідний правовий вплив у формах непрямого посередництва, 

функціях формування політики, громадського контролю, адвокації та захисті 

інтересів, функціях розвитку професійних кадрів та підвищення кваліфікації, 

інституційної підтримки; 

отримали подальшого розвитку: 

– положення щодо необхідності в післявоєнний період утворення 

окремого центрального органу виконавчої влади, що забезпечує та реалізує 

державну політику в сфері національної безпеки – Міністерства з питань 

національної безпеки, серед завдань якого виокремлюватимуться: забезпечення 

формування та реалізації державної політики з питань захищеності державного 

суверенітету, територіальної цілісності, демократичного конституційного ладу, 

життєво важливих національних інтересів; здійснення в установленому порядку 

координації діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування 

з питань забезпечення національної безпеки; забезпечення прав службових та 

посадових осіб державних органів, які виконують повноваження з забезпечення 

національної безпеки; вироблення порядку застосування заходів, які спрямовані 

на забезпечення національної безпеки; 



 

 

 

– практичні положення стосовно запровадження сучасних цифрових 

технологій та інструментів управління як об’єкту основних безпекових проєктів 

державно-приватного партнерства, що має стати невід'ємною частиною процесу 

подальшого післявоєнного відновлення, з впровадженням механізму 

спрощеного прийняття рішень та скорочення строків підготовки безпекових 

проєктів, що забезпечить їх прозорість та ефективність, сприятиме залученню 

інвестицій та підвищенню довіри бізнесу та громадян до управлінського 

сектору; 

– методологічні засади адаптації зарубіжного досвіду адміністративно-

правового регулювання державно-приватного партнерства в секторі безпеки 

щодо набуття превалюючого значення в суспільно значущих сферах, зокрема в 

оборонному секторі, з урахуванням вимог дотримання інформаційної безпеки, а 

також запозичення досвіду держав-членів ЄС у сферах охорони здоров’я, 

будівництва громадських будівель та реконструкції доріг, що передбачає 

укладання концесійних договорів тривалої дії, що виявлено особливо важливим 

для впровадження в Україні в подальший в післявоєнний період; 

– пріоритетні напрями реформування адміністративно-правового 

регулювання державно-приватного партнерства в секторі безпеки України 

щодо: 1) забезпечення прозорості та відкритості державно-приватного 

партнерства; 2) забезпечення  відсутності достатніх інвестицій у сектор безпеки; 

3) забезпечення ефективності безпекових проєктів державно-приватного 

партнерства; 4) усунення прогалин та недосконалості нормативно-правової бази 

державно-приватного партнерства; 5) підвищення професійності кадрів 

державно-приватного партнерства; 6) удосконалення забезпечення 

міжнародного та міждержавного співробітництва. 

 Особистий внесок здобувача. Дисертація підготовлена її автором 

самостійно. В наукових працях, опублікованих у співавторстві, є значний 

внесок здобувача. Зокрема, у роботах: у співавторстві з Бєлєвцевою В.В. 

опубліковано розділ «Адміністративно-правовий механізм протидії 

корупційним деліктам як складова частина сектору безпеки держави» у 

монографії «Epistemological aspects of tort law transfiguration in the creation of 

anti-corruption legislation and its enforcement» – автором розроблено загальну 

концепцію роботи, досліджено складові адміністративно-правового механізму 

протидії корупції;  Мех Ю.В., Головко В.Р., Горобець Д.Д. Адміністративний 

статус сучасних суб'єктів сектору безпеки держави – автором розроблено 

загальну концепцію статті, проаналізовано статус суб’єктів державно-

приватного партнерства в умовах воєнного стану; Мех Ю.В., Горобець Д.Д., 



 

 

 

Головко В.Р. Державно-приватне партнерство в секторі безпеки України: 

основні принципи та форми – автором розроблено загальну концепцію статті, 

визначено форми державно-приватного партнерства; Мех Ю.В., Гуренко  О.О. 

Структурна модель побудови служби зовнішньої розвідки України за зразком 

НАТО – автором розроблено загальну концепцію статті, досліджено 

адміністративно-правовий статус служби; Мех Ю.В., Киргізова В.С., Салієва 

К.А. Державно-приватне партнерство в механізмі протидії корупції в органах 

публічної влади – автором розроблено загальну концепцію статті, досліджено 

питання державно-приватне партнерство в механізмі протидії корупції; Мех 

Ю.В., Костенко В.Р., Самойлова А.Р. Зарубіжний досвід державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки та напрями його запозичення для України – 

автором розроблено загальну концепцію статті, досліджено досвід державно-

приватного партнерства ЄС; Мех Ю.В., Уварова М.В. Поліцейські заходи 

примусу та превентивні заходи: умови та особливості застосування – автором 

розроблено загальну концепцію статті, особливості застосування заходів 

примусу; Червякова О.Б., Мех Ю.В. Зобов’язання держави щодо захисту 

інформації про стан здоров’я пацієнтів: європейські стандарти та українські 

реалії – досліджено питання взаємозв’язку безпеки громадянина та захисту 

інформації про стан здоров’я пацієнтів; Boiko Iryna, Mekh Yuliia, Soloviova Olha, 

Somina Valentyna, Cherviakova Olena. Universal Human Rights and State 

Sovereignty – досліджено питання права на безпеку; Boiko Iryna, Soloviova Olha, 

Zyma Oleksandr, Somina Valentyna, Mekh Yuliia. Globalisation of administrative 

law in the context of modern challenges and threats – досліджено питання безпеки 

як складової частини предмету адміністративного права; Mekh Yuliia,  

Georgiievskyi Iurii, Ignatchenko Iryna, Maslova Iana,  Kostenko Inesa.  Public-

Private Partnership in the Security Sector: Updating in the Conditions of 

Counteracting the COVID-19 and Armed Aggression in Eastern Ukraine – автором 

розроблено загальну концепцію статті, досліджено особливості державно-

приватного партнерства в умовах воєнного стану; Mekh Yuliia, Antonina 

Slavytska, Natalia Bilak, Yana Maslova, Iurii Georgiievskyi. Features of the 

Segmental Formation of Ukrainian Politics Under Martial Law – автором 

розроблено загальну концепцію статті, досліджено питання державно-

приватного партнерства в умовах воєнного стану; Shevchuk Oleksandr, Maryniv 

Volodymyr, Mekh Yuliia, Shovkoplias Oleksandra, Saichuk Oksana. Aspects of legal 

regulation of the provision of medical services – досліджено питання суб’єктів 

надання  медичних послуг; Tsybulnyk Nelli, Zadoia Ivanna, Kurbatova Iryna, Mekh 

Yuliia. E-government within Public Administration – досліджено питання 



 

 

 

сучасного стану електронного урядування. 

Наукові ідеї та розробки, що належать співавторам, у дисертаційному 

дослідженні не використовувалися. Наукові результати та висновки, які 

виносилися на захист кандидатської дисертації, повторно на захист не 

виносяться. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у тому, що 

вони мають як теоретичну, так і прикладну цінність, використовуються та 

можуть бути широко застосовані у: 

– науково-дослідній діяльності – для формування адміністративно-

правової доктрини державно-приватного партнерства в секторі безпеки України 

(акт упровадження Науково-дослідного інституту публічного права); 

– законотворчій роботі – щодо законодавчого вдосконалення правового 

регулювання державно-приватного партнерства в секторі безпеки України; 

– сфері практичної діяльності – для застосування правових норм, якими 

регламентуються взаємовідносини між державою та громадянами з приводу 

реалізації державно-приватного партнерства в секторі безпеки України; 

– освітньому процесі – під час підготовки підручників, науково-

методичної літератури та викладання навчальних курсів «Адміністративне 

право», «Актуальні проблеми адміністративного права», «Інформаційне 

право» (довідка про впровадження Центральноукраїнського державного 

університету ім. В. Винниченка). 

Апробація матеріалів дисертації. Основні положення, висновки, 

пропозиції та рекомендації, сформульовані в дисертації, оприлюднено та 

обговорено на міжнародних та всеукраїнських науково-практичних 

конференціях, круглих столах та семінарах, а саме: «Правова доктрина сектору 

безпеки України: актуальні питання сьогодення (м. Харків, 21 квітня 2017 р.); 

«Публічне адміністрування в умовах змін та перетворень: проблеми організації 

та правового забезпечення» (м. Харків,  

18-19 травня 2017 р.); «Правове забезпечення оперативно-службової діяльності: 

актуальні проблеми та шляхи їх вирішення» (м. Харків, 26 травня 2017 р.); 

«Світ без корупції: міф чи реальність?» (м. Харків, 4 жовтня 2017 р.); «Scientific 

development and achievements» (December 1, 2017);  «Правові засади діяльності 

правоохоронних органів» (м. Харків, 15 грудня 2017 р.); «Публічне 

адміністрування в умовах змін та перетворень: проблеми організації та 

правового забезпечення» (м. Харків,  

12-13 квітня 2018 р.); «Сектор безпеки України: актуальні питання науки та 

практики» (м. Харків, 18 травня 2018 р.); «Публічне адміністрування в умовах 



 

 

 

змін та перетворень: проблеми організації та правового забезпечення» 

(м. Харків, 11-12 квітня 2019 р.); «Сектор безпеки України: актуальні питання 

науки та практики» (м. Харків, 18-19 квітня 2019 р.); «Правове забезпечення 

оперативно-службової діяльності: актуальні проблеми та шляхи їх вирішення» 

(м. Харків, 23 травня 2019 р.); «Актуальні питання адміністративно-правової 

науки (до 95-річчя з дня народження Р. С. Павловського)» (м. Харків, 26 

вересня 2019 р.); «Сучасні виклики та актуальні проблеми судової реформи в 

Україні» (м. Чернівці, 24-25 жовтня 2019 р.);  «Проблеми саморозвитку 

особистості в сучасному суспільстві» (м. Харків, 15 листопада 2019 р.); 

«Правове забезпечення соціальної безпеки в умовах євроінтеграційних 

процесів» (м. Київ, 22 листопада 2019 р.); «Актуальні проблеми національного 

законодавства» (м. Кропивницький, 28 листопада 2019 р.); «Актуальні 

проблеми національного законодавства» (м. Кропивницький, 17 квітня 2020 р.); 

«Актуальні проблеми національного законодавства» (м. Кропивницький, 

10 листопада 2020 р.); «Актуальні проблеми національного законодавства» 

(м. Кропивницький, 15 квітня 2021 р.); «Актуальні проблеми національного 

законодавства»: м. Кропивницький, 17 листопада 2021 р.); «Правові засади 

діяльності правоохоронних органів» (м. Харків, 9-10 грудня 2021 р.); «Сектор 

безпеки України: актуальні питання науки та практики» (м. Харків, 19-

20 травня 2022 р.); «Актуальні проблеми національного законодавства» 

(м. Кропивницький, 17 листопада 2022 р.); «Актуальні проблеми національного 

законодавства» (м. Кропивницький, 20 квітня 2023 р.); «Сектор безпеки 

України: актуальні питання науки та практики» (м. Харків, 27–28 квітня 2023 

р.); «Публічна служба: нова архітектура та стратегії для деокупованих 

територій» (м. Харків, 23 червня 2023 р.); «Стан та перспективи розвитку 

адміністративного права України» (м. Одеса, 20 жовтня 2023 р.); «Правові 

засади діяльності правоохоронних органів» (м. Харків, 9-10 листопада 2023 р.); 

«Актуальні питання функціонування державної мови в Україні» (м. Харків, 25 

січня 2024 р.); «Юридична відповідальність військовослужбовців та 

працівників правоохоронних органів в умовах воєнного стану» (м. Харків, 26 

січня 2024 р.). 

 

 2. Дисертаційна робота Мех Ю.В. містить особисто отримані 

здобувачем науково обґрунтовані результати, а кількість та якість наукових 

праць опублікованих за її матеріалами відповідають Наказу МОН України 

№ 1220 від 23 вересня 2019 року «Про опублікування результатів дисертацій 

на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук». За матеріалами 



 

 

 

дисертації опубліковано 56 наукових робіт, а саме: 19 робіт ‒ у 

періодичних наукових фахових виданнях України, 1 стаття – у періодичному 

науковому виданні іншої держави (Республіка Молдова), 6 статтей – в 

наукових зарубіжних виданнях, що включені до наукометричних баз Scopus 

та Web of Science, а також у 30 тезах доповідей на міжнародних та 

всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих столах та 

семінарах. 

 

 

 

СПИСОК ПУБЛІКАЦІЙ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ 

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації: 

 

1. Мех Ю.В. Державно-приватне партнерство в секторі безпеки. 

Адміністративно-правове забезпечення функціонування сектору безпеки 

України: монографія за заг. наук. ред. д-ра юрид. наук, проф., чл.-кор. НАПрН 

України В. Я. Настюка. Х.: «Мадрид», 2017. С. 537-587. 

2. Мех Ю.В. Деякі питання адміністративно-правового регулювання 

державно-приватного партнерства: засади методології. Наукові перспективи. 

2023. № 12 (42). С. 539-548. 

3.  Мех Ю.В. Досвід державно-приватного партнерства в секторі 

безпеки країн ЄС. Правова позиція. 2022. № 2 (35). С. 156-159. 

4. Мех Ю.В. Методологія державно-приватного партнерства в  секторі 

безпеки України: сучасний адміністративно-правовий погляд. Наукові 

перспективи. 2023. № 10 (40). С.615-625.  

5.  Мех Ю.В. Окремі питання запровадження проєктів державно-

приватного партнерства в сфері електронного урядування. Право та державне 

управління. 2022. № 4. С. 277-282. 

6.  Мех Ю.В. Побудова сучасної адміністративно-правової доктрини 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки. Наука і техніка сьогодні.  

2023. № 13 (27). С.125-134. 

7. Мех Ю.В. Процедурні питання реформування системи державно-

приватного партнерства в секторі безпеки України. Актуальні питання у 

сучасній науці. 2023.№12 (18). С.613-623. 

8.  Мех Ю.В. Сучасний погляд на адміністративно-правове забезпечення 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки України. Правова позиція. 

2022. № 4 (37). С.300-303. 



 

 

 

9.  Мех Ю.В. Теоретико-методологічні засади основних принципів та 

функцій державно-приватного партнерства в секторі безпеки держави. Журнал 

східноєвропейського права. 2023. № 117. С. 71-76. 

10.  Мех Ю.В. Цивільний контроль і цивільна служба з охорони 

громадського порядку та державного кордону та санітарно-епідеміологічного 

стану. Держава та регіони. 2022. №3. С.188-192. 

11.  Мех Ю.В. Юридичний погляд на концепції оптимальних моделей 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки України. Науковий вісник 

Ужгородського Національного Університету. Серія «Право». 2023. № 80. 

Частина 1. С.500-505. 

12.  Мех Ю.В., Бєлєвцева В.В. Адміністративно-правовий механізм 

протидії корупційним деліктам як складова частина сектору безпеки держави. 

Epistemological aspects of tort law transfiguration in the creation of anti-corruption 

legislation and its enforcement: Scientific monograph. Ed. T. Kolomoiets. Riga, 

Latvia: “Baltija Publishing”, 2023. P.192-211. 

13.  Мех Ю.В., Головко В.Р., Горобець Д.Д. Адміністративний статус 

сучасних суб'єктів сектору безпеки держави. Аналітично-порівняльне 

правознавство. № 5. 2023. С. 726-730. 

14.  Мех Ю.В., Горобець Д.Д., Головко В.Р. Державно-приватне 

партнерство в секторі безпеки України: основні принципи та форми. Науковий 

вісник Ужгородського національного університету. Серія «Право». 2022. № 74, 

частина 2. С. 224-231.  

15.  Мех Ю.В., Гуренко  О.О. Структурна модель побудови служби 

зовнішньої розвідки України за зразком НАТО. Форум Права. 2021. № 70(5). С. 

18-23. 

16.  Мех Ю.В., Киргізова В.С., Салієва К.А. Державно-приватне 

партнерство в механізмі протидії корупції в органах публічної влади. Журнал 

східноєвропейського права. 2024. № 118. С. 91-99. 

17.  Мех Ю.В., Костенко В.Р., Самойлова А.Р. Зарубіжний досвід 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки та напрями його 

запозичення для України. Наука і техніка сьогодні.  2024. № 1 (29). С. 135-146. 

18.  Мех Ю.В., Уварова М.В. Поліцейські заходи примусу та превентивні 

заходи: умови та особливості застосування.  Юридичний науковий електронний 

журнал. 2021. №11. С.482-485.  

19.  Червякова О.Б., Мех Ю.В. Зобов’язання держави щодо захисту 

інформації про стан здоров’я пацієнтів: європейські стандарти та українські 

реалії. Право і суспільство. 2021. №1. С.158-168. 



 

 

 

20.  Boiko Iryna, Mekh Yuliia, Soloviova Olha, Somina Valentyna, 

Cherviakova Olena. Universal Human Rights and State Sovereignty. International 

Journal of Criminology and Sociology, 2020, 9. P. 3014-3022. (Наукометрична 

база Scopus) 

21.  Boiko Iryna, Soloviova Olha, Zyma Oleksandr, Somina Valentyna, Mekh 

Yuliia. Globalisation of administrative law in the context of modern challenges and 

threats. Rivista di Scienze Giuridiche. Indice № 3.2023. P. 259-276. 

(Наукометрична база Scopus) 

22. Mekh Y. The role of public safety of individuals: harmonisation Ukraine 

legislation to international standards. Legea si Viata. 2015. № 10. P. 32-35. 

23.  Mekh Yuliia,  Georgiievskyi Iurii, Ignatchenko Iryna, Maslova Iana,  

Kostenko Inesa.  Public-Private Partnership in the Security Sector: Updating in the 

Conditions of Counteracting the COVID-19 and Armed Aggression in Eastern 

Ukraine. Revista De La Universidad Del Zulia. 2022. Volume: 13. Issue: 37. P. 347–

361. (Наукометрична база Web of Science).  

24.  Mekh Yuliia, Antonina Slavytska, Natalia Bilak, Yana Maslova, Iurii 

Georgiievskyi. Features of the Segmental Formation of Ukrainian Politics Under 

Martial Law. Review of Economics and Finance. Vol.21. 2023. P.286-294. 

(Наукометрична база Scopus) 

25.  Shevchuk Oleksandr, Maryniv Volodymyr, Mekh Yuliia, Shovkoplias 

Oleksandra, Saichuk Oksana. Aspects of legal regulation of the provision of medical 

services. Revista Amazonia Investiga. 2020. 9(27). Р. 357-366. (Наукометрична 

база Web of Science). 

26.  Tsybulnyk Nelli, Zadoia Ivanna, Kurbatova Iryna, Mekh Yuliia. E-

government within Public Administration. Jurnal Cita Hukum, [S.l.], v. 8, n. 3, dec. 

2020. P. 471-488 (Наукометрична база Web of Science). 

 

Наукові праці,  які засвідчують апробацію матеріалів дисертації: 

27. Мех Ю.В. Community policing як форма державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України. Збірник наукових праць за матеріалами 

Міжнародної науково-практичної конференції «Публічне адміністрування в 

умовах змін та перетворень: проблеми організації та правового забезпечення» 

(18-19 травня 2017 року). Харків: «Друкарня Мадрид», 2017. С. 54-57. 

28. Мех Ю.В. Адміністративна правосуб'єктність окремих приватних 

партнерів державно-приватного партнерства в секторі безпеки України. Правові 

засади діяльності правоохоронних органів: збірник наукових статей, тез 

доповідей та повідомлень за матеріалами VІІІ Міжнародної науково-практичної 

https://www.researchgate.net/journal/Revista-Amazonia-Investiga-2322-6307


 

 

 

конференції  

(9-10 грудня 2021 року). Харків: Друкарня Мадрид, 2021.С. 39-40. 

29. Мех Ю.В. Бенчмаркінг як основа формування державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України. Актуальні проблеми національного 

законодавства: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної 

конференції з міжнародною участю, м. Кропивницький, 10 листопада 2020 

року. Частина 1. Кропивницький, 2020. С.88-90. 

30. Мех Ю.В. Громадський контроль за обігом публічних коштів: міф чи 

реальність? Актуальні проблеми національного законодавства: збірник 

матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Кропивницький, 

17 листопада 2021 року. Частина 1. Кропивницький, 2021. С. 89-91. 

31. Мех Ю.В. Державно-приватне партнерство в секторі безпеки України: 

окремі питання теорії. Сектор безпеки України: актуальні питання науки та 

практики: збірник наукових статей, тез доповідей та повідомлень за 

матеріалами XІ Міжнародної науково-практичної конференції (27-28 квітня 

2023 року). Харків: Друкарня Мадрид, 2023. С. 178-181. 

32. Мех Ю.В. Державно-приватне партнерство в механізмі забезпечення 

регіональної безпеки. Збірник наукових праць за матеріалами IV Міжнародного 

науково-практичного круглого столу «Світ без корупції: міф чи реальність?» 

(4 жовтня 2017 року). Харків: «Точка», 2017. С.126-129. 

33. Мех Ю.В. Державно-приватне партнерство в секторі безпеки України: 

особливості реалізації в умовах воєнного стану. Правові засади діяльності 

правоохоронних органів: збірник наукових статей, тез доповідей та повідомлень 

за матеріалами X Міжнародної науково-практичної конференції (9-10 листопада 

2023 року). С.105-110. 

34. Мех Ю.В. Державно-приватне партнерство як інструмент реалізації 

права людини на безпеку. Проблеми саморозвитку особистості в сучасному 

суспільстві: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (15 листопада 2019 р.). 

Харків: Право, 2019. С. 170-173. 

35. Мех Ю.В. Державно-приватне партнерство як принцип забезпечення 

кібербезпеки України. Scientific development and achievements: Proceedings of the 

International Scientific Conference December 1, 2017 in the city St. Andrews, 

Scotland, UK / ed. for the production Holdenblat M.A. // NGO «European Scientifc 

Platform» – Odessa, Printing House «Drukarik», 2017. Part 1. P.158-160.  

36. Мех Ю.В. Державно-приватне партнерство: окремі дискусійні 

положення щодо термінології. Сектор безпеки України: актуальні питання 

науки та практики: збірник наукових статей, тез доповідей та повідомлень за 



 

 

 

матеріалами X Міжнародної науково-практичної конференції (19-20 травня 

2022 року). Харків: Друкарня Мадрид, 2022. С. 70-72. 

37. Мех Ю.В. До питання відповідальності бізнесу в державно-

приватному партнерстві в секторі безпеки України. Актуальні проблеми 

національного законодавства: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-

практичної конференції, м. Кропивницький, 15 квітня 2021 року. Ч.1. 

Кропивницький, 2021. С.43-45. 

38. Мех Ю.В. До питання окремих форм реалізації державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України. Актуальні проблеми національного 

законодавства: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної 

конференції, м. Кропивницький, 17 листопада 2022 року. Ч.1. Кропивницький, 

2022. С.74-76. 

39. Мех Ю.В. До питання формування державно-приватного партнерства 

в секторі безпеки України. Збірник наукових праць за матеріалами V 

Міжнародної науково-практичної конференції «Правова доктрина сектору 

безпеки України: актуальні питання сьогодення (21 квітня 2017 року). Харків: 

«Точка». С. 33-36. 

40. Мех Ю.В. Завдання державно-приватного партнерства в секторі 

безпеки України. Сучасні виклики та актуальні проблеми судової реформи в 

Україні: Матеріали ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (Чернівці, 24-25 жовтня 2019 

р.). Чернівці: Чернівецький нац. ун-т, 2019. С. 57-60. 

41. Мех Ю.В. Окремі аспекти дефініції державно-приватного партнерства 

в секторі безпеки України. Збірник наукових праць за матеріалами VІ 

Міжнародної науково-практичної конференції «Сектор безпеки України: 

актуальні питання науки та практики» (18 травня 2018 року). Харків: «Точка», 

2018. С. 31-34.  

42. Мех Ю.В. Окремі аспекти дослідження феномену державно-

приватного партнерства в секторі безпеки України: досвід України та 

Європейського Союзу. Збірник наукових праць за матеріалами VІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції «Сектор безпеки України: актуальні питання 

науки та практики»  

(18-19 квітня 2019 року). Харків: Друкарня Мадрид, 2019. С.189-193.  

43. Мех Ю.В. Окремі питання відповідальності приватних партнерів як 

суб'єктів державно-приватного партнерства в секторі безпеки України. 

Актуальні проблеми національного законодавства: тези допов. учасн. Всеукр. 

наук.-практ. конф. (28 листопада 2019 р.). С.81-83.  



 

 

 

44. Мех Ю.В. Окремі питання державно-приватного партнерства в 

секторі безпеки України  в умовах воєнного стану. Стан та перспективи 

розвитку адміністративного права України: матеріали міжнародної науково-

практичної конференції. м.Одеса, 20 жовтня 2023 р. Одеса: ОДУВС, 2023. 

С.314-316. 

45. Мех Ю. Окремі питання змісту публічної служби в механізмі 

громадського впливу на впровадження реформ суб’єктів сектору безпеки 

України. Публічна служба: нова архітектура та стратегії для деокупованих 

територій: збірник наукових статей, тез доповідей та повідомлень за 

матеріалами Всеукраїнського круглого столу (23 червня 2023 року). Харків: 

Друкарня Мадрид, 2023. С.97-103. 

46. Мех Ю.В. Окремі питання реалізації проєктів державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України в умовах  воєнного стану. Юридична 

відповідальність військовослужбовців  та працівників правоохоронних органів в 

умовах воєнного стану: збірник наукових статей, тез доповідей та повідомлень 

за матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції (26 січня 2024 

року, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, м. 

Харків). Харків: Друкарня Мадрид, 2024. С. 60-63. 

47. Мех Ю.В. Окремі питання становлення державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України (організаційно-правовий аспект). 

Правове забезпечення оперативно-службової діяльності: актуальні проблеми 

та шляхи їх вирішення: матеріали постійно діючого наук.-практ. семінару, 

м.Харків, 23 трав. 2019 р./ редкол.: С.О. Гриненко (голов. ред.) та ін. Харків: 

Право, 2019. Вип. 10. С.28-32. 

48. Мех Ю.В. Організаційно-правові питання формування моделі 

державно-приватного партнерства в секторі безпеки України відповідно до 

Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020». Збірник наукових праць за 

матеріалами ІV Міжнародної науково-практичної конференції «Правові засади 

діяльності правоохоронних органів» (15 грудня 2017 року). Харків: «Точка», 

2017. С. 18-21.  

49. Мех Ю.В. Парадигма державно-приватного партнерства в секторі 

безпеки України. Публічне адміністрування в умовах змін та перетворень: 

проблеми організації та правового забезпечення: зб. наук. пр. за матеріалами ІІІ 

Міжнар. наук.-практ. конф. (м.Харків, 11-12 квіт. 2019 р.). Харків: Право, 2019. 

С. 478-481; 

50. Мех Ю.В. Правовий режим державно-приватного партнерства в 

секторі безпеки України в умовах пандемії COVID-19. Актуальні проблеми 



 

 

 

національного законодавства: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-

практичної конференції, м. Кропивницький, 17 квітня 2020 р. Ч. 1. 

Кропивницький, 2020. С. 125-127. 

51. Мех Ю.В. Проблемні питання розвитку державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України. Правове забезпечення оперативно-

службової діяльності: актуальні проблеми та шляхи їх вирішення: матеріали 

постійно діючого наук.-практ.семінару (м. Харків, 26 травня 2017 р.). Харків: 

Право, 2017. Вип. 8. С. 43-47. 

52. Мех Ю.В. Роль державно-приватного партнерства в забезпеченні 

мовної ідентифікації нації в умовах воєнного стану в Україні. Актуальні 

питання функціонування державної мови в Україні: матеріали V міжвиш. 

круглого столу, (25 січня 2024 р.). Харків: Право, 2024. С.40-42. 

53. Мех Ю.В. Соціальна відповідальність суб'єктів державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України. Правове забезпечення соціальної 

безпеки в умовах євроінтеграційних процесів: тези допов. учасн. Міжн. наук.-

практ. конф. (м. Київ, 22 листопада 2019 р.). Київ: ФОП Маслаков, 2019. С.145-

149. 

54. Мех Ю.В. Спеціальні принципи державно-приватного партнерства: 

поняття та значення для сектору безпеки України. Актуальні проблеми 

національного законодавства: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-

практичної конференції, м. Кропивницький, 20 квітня 2023 р. Ч.1. С.58-60. 

55. Мех Ю.В. Суб'єкти державно-приватного партнерства в секторі 

безпеки України. Актуальні питання адміністративно-правової науки (до 95-

річчя з дня народження Р. С. Павловського): Матеріали міжнародної науково-

практичної конференції, м. Харків, 26 вересня 2019 р. Херсон: Видавничий дім 

«Гельветика», 2019. С. 71-74. 

56. Мех Ю.В. Теоретичні підходи щодо поняття державно-приватного 

партнерства в секторі безпеки України. Публічне адміністрування в умовах змін 

та перетворень: проблеми організації та правового забезпечення Збірник 

наукових праць за матеріалами ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

(12–13 квітня 2018 р.). Харків: «Точка», 2018. С. 47-49. 

 

3. Дисертаційна робота Мех Юлії Володимирівни «Адміністративно-

правовий механізм державно-приватного партнерства в секторі безпеки 

України», відповідає паспорту спеціальності 12.00.07 «Адміністративне 
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4. Дисертаційне дослідження Мех Юлії Володимирівни 

«Адміністративно-правовий механізм державно-приватного партнерства в 

секторі безпеки України», є завершеним науковим дослідженням, яке 

вирішує важливу наукову проблему щодо змісту та особливостей державно-

приватного партнерства в секторі безпеки України. 

Одержані авторкою науково обґрунтовані результати вирішують 

важливі для адміністративно-правової науки завдання, мають практичну та 

теоретичну цінність. Робота визначає, доповнює та уточнює низку положень 

теоретичного, правового та практичного характеру, є своєчасною й корисною 

науковою працею. 

Дисертація містить наукові положення та нові науково обґрунтовані 

результати на основі одержаних особисто здобувачем достовірних висновків, 

що синтезують накопичену у змісті інформацію відповідно до 

сформульованих у вступі загальної мети і конкретних завдань. Дисертаційне 

дослідження характеризується єдністю змісту, свідчить про особистий внесок 

здобувача в адміністративно-правову науку щодо розв’язання важливої 

теоретичної та ряду прикладних проблем. 

Аналіз тексту дисертації свідчить про відсутність порушення автором 

вимог академічної доброчесності. У роботі наявні посилання на джерела 

інформації у разі використання наукових текстів, ідей, розробок, наукових 

результатів і матеріалів інших авторів; дотримано вимоги норм 

законодавства про авторське право; надано достовірну інформацію про 

результати наукової діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

Рекомендація дисертації до захисту. Дисертація є логічно завершеним 

самостійним дослідженням актуальної наукової проблеми, що містить нові 

науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, які 

розв’язують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для галузі 

науки адміністративного права. Вона відповідає вимогам п. п. 7–9 Порядку 

присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197. 

 

 У результаті попередньої експертизи дисертації Мех Ю.В. і повноти 

публікації основних наукових результатів дослідження  
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